

《中国好声音》被指造假

回应:选择学员与故事无关

本报记者 邱祎

《中国好声音》一开播便得到高度好评,但很快,该节目又遭到一些网友在网络上的抨击和质疑,“扒皮”其中的多位选手身份存造假嫌疑。17日,节目组在上海召开新闻发布会,逐条回应质疑。栏目宣传总监陆伟表示,选择学员和故事无关,但选手背后的故事则是让人物鲜活的重要元素。

质疑1:徐海星借亲人去世炒作

徐海星以一首李玟的《自己》感动了包括李玟在内的很多人,但有网友指责其曾是2009年《快乐女声》全国300强,2012年《花儿朵朵》全国40强,更有人抨击她“逢参加比赛就会遭遇亲人去世”,认为她借此炒作已成惯性。

回应:《花儿朵朵》误将“父亲去世,奶奶病重”写为“爷爷去世”

徐海星确实参加过2009年《快乐女声》和2012年《花儿朵朵》,但《中国好声音》对报名人员是否曾经参加过其他

各类选秀节目并没有特别规定。至于“拿亲情炒作”的传闻,经节目组核实,实属子虚乌有。徐海星现为四川音乐学院研究生,她的父亲生前是四川音乐学院教授,因病于3月29日去世。当时徐海星正参加《花儿朵朵》,年迈的奶奶在父亲去世后病重。当时《花儿朵朵》微博公布徐海星退赛时误把“父亲去世,奶奶病重”写为“爷爷去世”,事实上,徐海星的爷爷早已去世。徐海星当时没有要求《花儿朵朵》更正,因此造成误解。

质疑2:黄勇背景显赫,曾是齐秦公司旗下歌手

黄勇在节目现场演唱了《春天里》,并且加入那英团队。但很快有人指出他并不是只开美甲店这么简单,而是拥有显赫家庭背景,父亲是房地产商,2009年曾签约齐秦公司,曾推出个人专辑,还曾牵扯进孙楠离婚事件。

回应:黄勇的确为职业歌手,但早已解约

黄勇确实曾为专业歌手,但所

谓的“签约齐秦公司并成为齐秦内地弟子”都是当时签约公司借齐秦的知名度对其进行的包装和宣传,齐秦只是挂名在其公司而已。黄勇出身贫寒之家,母亲是一名理发师,在安徽宣城开了一家小理发店,并非网上流传的其父亲是“房地产商”。黄勇为生计所迫,曾到深圳打工,在节目中说的“做过保安、卖过票”都是实情。

质疑3:张玮并非应届生,曾参加过《非同凡响》

张玮在节目中唱了一曲《HIGH歌》之后,虽然获得了所有导师的认可,但有网友认为他称自己是应届毕业生,有刻意隐瞒身份之嫌。

回应:多次参赛与节目并不矛盾

对于这些经历,栏目组17日表示,此次选中张玮是因为他个人在酷网网上脱颖而出。而他个人丰富的参赛经历与此次参加节目也并不矛盾。

上海7月17日电



《中国好声音》济南召开推介会

吉杰罗中旭自发寻找“好声音”



本报讯(记者 任磊磊)自西安、重庆、成都、沈阳之后,《中国好声音》城市推介会又于7月17日晚在泉城济南拉开帷幕,来自山东各地的多位选手参加了当晚的比赛。《中国好声音》首播以来,引起了全球华人的共鸣,获得一片好评,得到了“一夜爆红”、“满城皆夸”的蝴蝶效应。此次吉杰、罗中旭两人也是在看过首期节目后深有感触,于是自发加入了寻找好声音的明星阵容。

对于乐坛新秀的“好声音”们,吉杰和罗中旭共同谈到了一个问题,便是对音乐的热爱

才是支撑每个音乐人一路走下去的最大动力,寄语怀揣音乐梦想的年轻人不要只是三分钟热度,而要有足够的坚持和毅力面对可能出现的很多困难。在当晚的比赛中,来自济南的四支队伍参加了对决。最终,家娱乐笑明星队凭借其精彩的表演胜出。当晚主持人还向观众问起最爱喝的凉茶品种,金娱乐乐队齐声表示:“就是加多宝。”引来现场一片笑声。

《加多宝凉茶中国好声音》将于每个星期五晚上与观众们见面。

文娱速·读

崔子范学术研讨会在京举行

本报讯 7月17日,“大璞归真——纪念崔子范先生逝世一周年学术研讨会”在北京画院举行,学术界耆宿和新秀齐聚一堂,共同研讨了崔子范先生生前画作,仔细研究了其学术成就。生前,崔子范曾先后任北京画院秘书长、副院长、党委书记等职,为北京画院的成长贡献了一生。在追求艺术的道路上,崔子范先生大胆突破了前人用笔用墨的传统,以自己的独特方式,粗笔破墨,大起大落,形成了自己有如自然天成的强烈风格,深为人们所喜爱。(温丽君)

李克勤张宇加盟《声动亚洲》

本报上海7月17日讯(记者 邱祎)17日,东方卫视大型音乐文化交流节目《思妍丽声动亚洲》举行新闻发布会,公布中国区小组淘汰赛赛制。同时,歌手李克勤、张宇也宣布加盟,接棒谭咏麟担任新评委。在发布会上,二人表示,目前音乐市场普遍不景气,在全亚洲进行音乐角逐,对于重振华语音乐非常重要。

张宇告诉记者,目前音乐市场普遍不景气,在全亚洲进行音乐角逐,可以扩展音乐人视野,现在走出去对于重振华语音乐非常重要。

据悉,在周三周四晚播出的《声动亚洲》中,中国区32强将全部诞生。

《非你莫属》为大学生提供暑期实习岗位

本报讯(记者 师文静)《非你莫属》近期为大学在校生开辟了“实习专场”,来自清华大学、北京邮电大学、中国人民大学、南开大学的四位在校生都获得了心仪的实习岗位。在此前提下,天津卫视《非你莫属》将携手节目中的8家企业,共同打造“《非你莫属》暑期公益计划”,为百位大学生提供100个暑期实习岗位。张绍刚也以学校老师的的身份鼓励大学生积极参与,呼吁企业多多提供实习岗位。现在的各个企业“门槛”很高,很多还要靠关系才能获得一个实习的机会。

癫痫病能彻底治好吗?

癫痫能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还是依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但是单一用药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者四处求医,而且各种笨重的药物但药物却疗效对症,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了很大突破,高科技手术等癫痫治疗新疗法不断出现。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

就目前医学水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些拖延治疗几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一味的药就发作,甚至阳药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗癫痫病。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,感染概率低,效果媲美口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫治疗手段从口服治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,准确性、专业性、治疗效

果从不再发作。同时,配合中医中药,修复变异性细胞并优化基因组合,使其后代不再遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,感染概率低,效果媲美口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫治疗手段从口服治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,准确性、专业性、治疗效

果从不再发作。同时,配合中医中药,修复变异性细胞并优化基因组合,使其后代不再遗传倾向。

济南中医癫痫病医院是济南唯一一家癫痫病专科医院,以中医治疗为主,诚信服务为生命,质量第一,环境优雅,医患关系融洽,医患关系融洽,医患关系融洽。

济南中医癫痫病医院康复热线:0531—69980660/69980770地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新城西侧)网址:jdxbyy.com